
 1 

FD12 1.2M Windrunner DLG  Návod k použití  

 

Papírový závěs Papírový závěs 

Samořezný  
šroub M2×6 mm 

Zatím nelepit  
epoxidem. 

Při lepení vodorovné ocasní 
plochy upravte její polohu tak, 
aby byla kolmá ke svislé 
ocasní ploše. 

Při lepení uhlíkové / karbonové 
trubky do trupu upravte polohu 
trupu tak, aby byl kolmý ke 
svislé ocasní ploše. 

Na servo nainstalujte páku a 
poté ji podle obrázku přilepte 
do vnitřní části trupu. 



 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dbejte na správné  
provlečení táhla 

Protáhněte ocelové táhlo trupem, 
přičemž Z-konec zůstává vzadu. Při 
montáži protahujte G2 jeden po 
druhém. Polohu G2 upravte podle 
obrázku a zafixujte ji vteřinovým 
lepidlem (CA). 

Z-konec táhla zasuňte do páky řízení, poté páku 
vložte do připraveného otvoru v řídicí ploše a 
přilepte ji malým množstvím vteřinového lepidla. 

1. Podle polohy páky serva ohněte táhlo 
pomocí kleští (viz označení „a“ na obrázku). 

2. Přebytečný drát odstřihněte kleštěmi. 

3. Zahnutý konec táhla zasuňte do páky serva 
a zajistěte plastovou svorkou (viz označení 
„b“ na obrázku). 



 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nastavení a ladění 

Zobrazení těžiště 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šroub + matice  

M3×30 mm 

Lepící páska 

Vyvažovací  
závaží 

Ve spodní části přídě trupu se nachází komora pro 
závaží. Pomocí modelářského nože opatrně prořízněte 
potah, vložte přiměřené množství závaží, nastavte 

správné těžiště a otvor přelepte páskou. 



 4 

Popis režimu DLG (start hodem – pravou rukou): 

1. Použijte mixování funkcí ve vysílači. 

2. Před startem pomocí přepínače nastavte vychýlení 
směrovky přibližně o 10° doprava. 

3. Po startu, jakmile model dosáhne vrcholu výšky, 
vraťte přepínač zpět a směrovka se vrátí do 

výchozí polohy pro běžný let. 

 

 

 

 

 

Doporučení před letem 

• Před instalací serva jej připojte ke zdroji, aby se nastavila středová poloha – 
usnadní to přesné nastavení řídicích ploch. 

• Při prvním spuštění motoru zkontrolujte směr jeho otáčení a ujistěte se, že 
odpovídá vaší konfiguraci. 

• Nastavte těžiště modelu co nejblíže hodnotě uvedené v návodu. Pokud je 
potřeba, přidejte závaží do přídě nebo ocasní části pro lepší stabilitu letu. 

• Zkontrolujte vnitřek trupu, ujistěte se, že všechna zařízení jsou správně 
zapojená. Prohlédněte povrch potahu, upevnění šroubů, kryt kabiny i kabinovou 
přepážku. 

• Zkontrolujte stav baterie. Pokud je poškozená nebo vykazuje nízké napětí, 

okamžitě ji vyměňte. 

• Způsob zapojení elektroniky v modelu závisí na vašem vysílači a přijímači. 
Některé systémy umožňují jednodušší zapojení – podívejte se do manuálu 
vašeho zařízení. 

• Při prvním párování pohonného systému a vysílače může být nutné nastavit 
maximální výchylku plynu. Proveďte toto nastavení ručně. 

Bezpečnostní upozornění 

• Tento výrobek není hračka, ale složitý model letadla. Vaše bezpečnost i 
bezpečnost vašeho okolí závisí na správné manipulaci. Děti nesmějí model 

ovládat bez dozoru dospělé osoby. Nevhodné pro osoby mladší 14 let. 

• Nelétejte v blízkosti letišť, vojenských objektů, obytných zón nebo jiných 
zakázaných oblastí. 

• Proveďte kontrolu dosahu vysílače, abyste předešli rušení. 

• Vždy zapínejte vysílač jako první a poté přijímač. Při vypínání nejprve vypněte 
přijímač a až poté vysílač. 

Vypnuto 



 5 

• Pokud jste začátečník, doporučuje se první nastavení a let provést za asistence 
zkušeného modeláře. 

• Veškeré příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí. 

• Model je navržen tak, aby splňoval běžné pevnostní požadavky. Pokud plánujete 
extrémní nebo agresivní létání, omezte výchylky řízení a případně zpevněte 
konstrukci. 

• Model může obsahovat díly z uhlíkových a skelných vláken. Při manipulaci s nimi 
používejte ochranné brýle nebo oděv, protože prach z těchto materiálů může 
dráždit oči nebo kůži. 

• Z důvodu leteckých přepravních omezení nemusí být v balení přiloženo lepidlo, i 
když je uvedeno v seznamu dílů. Vhodné lepidlo lze snadno zakoupit v místním 
papírnictví. 

 

 


	FD12 1.2M Windrunner DLG  Návod k použití
	Papírový závěs
	Papírový závěs
	Samořezný  šroub M2×6 mm
	Zatím nelepit  epoxidem.
	Při lepení vodorovné ocasní plochy upravte její polohu tak, aby byla kolmá ke svislé ocasní ploše.
	Při lepení uhlíkové / karbonové trubky do trupu upravte polohu trupu tak, aby byl kolmý ke svislé ocasní ploše.
	Na servo nainstalujte páku a poté ji podle obrázku přilepte do vnitřní části trupu.
	Dbejte na správné  provlečení táhla
	Protáhněte ocelové táhlo trupem, přičemž Z-konec zůstává vzadu. Při montáži protahujte G2 jeden po druhém. Polohu G2 upravte podle obrázku a zafixujte ji vteřinovým lepidlem (CA).
	Z-konec táhla zasuňte do páky řízení, poté páku vložte do připraveného otvoru v řídicí ploše a přilepte ji malým množstvím vteřinového lepidla.
	1. Podle polohy páky serva ohněte táhlo pomocí kleští (viz označení „a“ na obrázku).
	2. Přebytečný drát odstřihněte kleštěmi.
	3. Zahnutý konec táhla zasuňte do páky serva a zajistěte plastovou svorkou (viz označení „b“ na obrázku).
	Šroub + matice  M3×30 mm
	Lepící páska

	Nastavení a ladění
	Zobrazení těžiště
	Vyvažovací  závaží
	Ve spodní části přídě trupu se nachází komora pro závaží. Pomocí modelářského nože opatrně prořízněte potah, vložte přiměřené množství závaží, nastavte správné těžiště a otvor přelepte páskou.
	Popis režimu DLG (start hodem – pravou rukou):
	1. Použijte mixování funkcí ve vysílači.
	2. Před startem pomocí přepínače nastavte vychýlení směrovky přibližně o 10  doprava.
	Vypnuto
	3. Po startu, jakmile model dosáhne vrcholu výšky, vraťte přepínač zpět a směrovka se vrátí do výchozí polohy pro běžný let.

	Doporučení před letem
	• Před instalací serva jej připojte ke zdroji, aby se nastavila středová poloha – usnadní to přesné nastavení řídicích ploch.
	• Při prvním spuštění motoru zkontrolujte směr jeho otáčení a ujistěte se, že odpovídá vaší konfiguraci.
	• Nastavte těžiště modelu co nejblíže hodnotě uvedené v návodu. Pokud je potřeba, přidejte závaží do přídě nebo ocasní části pro lepší stabilitu letu.
	• Zkontrolujte vnitřek trupu, ujistěte se, že všechna zařízení jsou správně zapojená. Prohlédněte povrch potahu, upevnění šroubů, kryt kabiny i kabinovou přepážku.
	• Zkontrolujte stav baterie. Pokud je poškozená nebo vykazuje nízké napětí, okamžitě ji vyměňte.
	• Způsob zapojení elektroniky v modelu závisí na vašem vysílači a přijímači. Některé systémy umožňují jednodušší zapojení – podívejte se do manuálu vašeho zařízení.
	• Při prvním párování pohonného systému a vysílače může být nutné nastavit maximální výchylku plynu. Proveďte toto nastavení ručně.

	Bezpečnostní upozornění
	• Tento výrobek není hračka, ale složitý model letadla. Vaše bezpečnost i bezpečnost vašeho okolí závisí na správné manipulaci. Děti nesmějí model ovládat bez dozoru dospělé osoby. Nevhodné pro osoby mladší 14 let.
	• Nelétejte v blízkosti letišť, vojenských objektů, obytných zón nebo jiných zakázaných oblastí.
	• Proveďte kontrolu dosahu vysílače, abyste předešli rušení.
	• Vždy zapínejte vysílač jako první a poté přijímač. Při vypínání nejprve vypněte přijímač a až poté vysílač.
	• Pokud jste začátečník, doporučuje se první nastavení a let provést za asistence zkušeného modeláře.
	• Veškeré příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí.
	• Model je navržen tak, aby splňoval běžné pevnostní požadavky. Pokud plánujete extrémní nebo agresivní létání, omezte výchylky řízení a případně zpevněte konstrukci.
	• Model může obsahovat díly z uhlíkových a skelných vláken. Při manipulaci s nimi používejte ochranné brýle nebo oděv, protože prach z těchto materiálů může dráždit oči nebo kůži.
	• Z důvodu leteckých přepravních omezení nemusí být v balení přiloženo lepidlo, i když je uvedeno v seznamu dílů. Vhodné lepidlo lze snadno zakoupit v místním papírnictví.


